Yiixo @vownc-Xnueiog Kwvnuozixn

Av 0 peBvopévog Kivn et ...ev00ypappa

‘Evag - dvotoymg - pebuouévog meldng Pyaiver amd voytepivo
Bar, pe okomd vo pmer oto to&i, mOL €xel KOAEoEL O
KATOOTNHOTAPYNS Kot To omoio mepuével 10,4m amd v €Eodo
tov Bar. Ilepiépymg xotapépvel va mepmotdel KivoOUEVOS GE
evBeia tpoyta(!) mpog 1o tadi, Kivovtag OUWG 5 Sruoto Tpog Ta
EUmPOC Ko apéomg 3 Sruota mpog to, wicw, Eava kot Eavd... X
kG0 Pruo mov Swapkel 0,5s dwvvel 0,8m. gtk @opd
Oewpeiote amd 1o Bar mpog to ta&l. Av dgxrodue 6Tt 0 PnuoTiopog yivetar pe ToyvTnTO

otafepod LETPOL Kat 1 aAlayT| kKatevbuveong akaplaio:

a) Ieprypdyre to €idog g Kivnong tov meidtn. [owa etvar 1 adyefpikn T TG TaXOTNTOG
o€ kdBe KatevBvvon Kivnong;

B) o ypovikn otiyun Ba ptdcel oto tai, av Bewpnoovpe £y, = 0 T GTIYU TOL PyNKe 0o
10 Bar ko1 6tov gtdvel oto ta&i oAokANpmve Kamowo mevtada fnudtev Tpog ta eUTpog.

v) No kévete T YpaQIKn TopaoTaon TG GAYEPPIKNAG TIUNG TG TOYVTNTOC, GE GLVAPTNON UE
t0 ¥povo. Tt exppdlel To eUPadOV LETAED TOV SLOYPAUIATOG KOl TOV GEova TV XpovmV;

d) Na kdvete oto 1010 cvoTnua aESVMVY, TN YPOEIKN TOPASTACT TNG OAYEPPIKNG TNG TG
0éomg Kol TOV SCTAUATOS, GE GUVAPTNGON UE TO ¥POVo, UE onueio avagopds, x, = 0, v
¢€odo Tov Bar.

Andvtnon

a) KaBe popd mov kiveiton mpog to epmpog 1 kivnon etvat evbuypopun opain OeTikng eopdg,
eV 0TV Kveltal TPog Ta Mo 1) Kivnomn mapapével efOypapLun opaA aAAG opvnNTIKNG
(Popac.

Yta 5 Ppate Tpog To UIPOC 1 AAYERPIKN TN TNG LETATOTIONG Elvat
Ax, =5-(+0,8)=+4m s.=5-0,8=4m

, T0 odotnpa givar ~¢ Ko ypereTon
At =5-0,5=2,5s
A +
L, = aZ :—4=+1,6m/s
At 2,5

H toydmra £t akyePpicn Ty

Yta 3 Prpate Tpog Ta Tom 1 aAyePPiKn TN TG LeTATOTIONG glva

Ax, =3-(-0,8)=-2,4m s, =3-0,8=2,4m

, TO dldoTnua givot Ko yperdeTon

At =3-0,5=15s

H toydmra £t akyePpicn Ty
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To Tpdonpa TV OAYEBPIKOV TILOV TNG LETATOMIONG KO TNG TOYVTNTOG OELYVOLV TNV
Kkatevhuvon g Kivnong.

B) Eme1dn n mpog ta eumpdg kivnon Eekivnoe mpotn, av kével N mevtadeg Pnudtomv Tpog to
eunpoc Oo kavel N-1 tprideg Pnudtov Tpog to Ticw, doTe

N -Ax,+(N-1)-Ax, =10,4 < N -4+(N -1)-(-2,4)=10,4

& 4N -2,4dN =10,8-2,4< 1,6N =8 N =35

Apa 0o ptdoet oto Tagl TN YPOVIKN GTIYUN
t,=N-At,+(N-1)-At, =5-2,5+4-1,5=12,5+6=18,5s

y) Kévovpe t ypagikn mapdotaon U =L péypt m xpovikn otypn t, =18,3s )
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To gpPadov (pe mpdonpo) ekepalet T LeTaTOMION TOL TEAATN oL BéPata lvan 10,4m.

v) H tehuc 0éon tov ehdtn npénet va givar Tpopavac 1 BEon Tov Taéi, apa 1 Ypoeikn

x=+10,4m ¢ npociovpe Ty adhoy omy Khion

mopaoTooT Oa TEAELDVEL GTO oNUElo
™G YPAPIKNG TapdoTaong kibe popd mov aAlalel 1 katevBuven tov Pnuoticpov. To

dtdlotnua Opmc givar povopetpo Betikd péyebog kot dev ennpedletar omd Ty aAloyn eopag.

Ylikonet.gr



Yo @voikng-Xnueiog Kiwvnuozixn

x(m) i s(m)
. ) -

0.4

t(s)

0.4d

To S1dotnpa Tov dtovdel GLVOALKE PpiokeTal av Be®@PCOVLE OTL KIVEITOL GUVEXDG LE

v=+1,6m/s

o vTNTO , onotE

s=v-t, =1,6-18,5=29,6m

ﬁ (X}\)\.ld)g S:N'Sg +(N_1)'S,, =5-44+4-2,4=29,6m

Yy0Mmo

To cevdpro givar vToBeTikd. Xnv mpaypatTikdTnTa Kaveig pebvopévog de pmopel va Kivnbei og
evBeia tpoyld. To alkooA exnpedlet dapopa uépn tov eyke@aiov. [IpooPaiiet tnv
TOPEYKEPOALDA, L0 TEPLOYT TOV EYKEPAAOD OV PPICKETOL KOVTH GTIV KOPLQT] TOV OTEAEXOVG
TOL EYKEPAAOV KOl EMNPEALEL TNV KIVNTIKOTNTA KoL TNV 100ppomio. XAVETAL 0 GUVTOVICUOG
TOV KIVIGEDV OV EYEL EVOG VIOAAOG, TO TEPTATNUO YIVETUL O TEOAAGUEVEG 1 TUYOIES
KOUTOAES YPOUUEG KOl GUVOOEVETAL OO TTAGELS GTO £JAPOG.

Omotog £xel 6KOTO va Tiel, Ad10POPAOVTOG Y10 TIG CUVETEIEG GTOV EAVTO TOV, EYEL DYIOTN
VIOYPEWMOT] VA TPOCSTATEYEL TOVG AALOVG OO TIC GUVETELEG TNG LEOMG, TOV LITOPOVYV - AV Y10
TOPASELY L0 00T YNGEL OO - VO AofoDV HOpaies Kot 0 i310G, av dEV TPAVNATIOTEL 1] YACEL
™ {1 ToL, va peTaTpanel o d0AoPOVO OxL amd apuELELR, OALE 06 TPOOEDY). ..

Avdpéag Piétroulog
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